
令和５年度　地域アンケート集計結果

1 学校は、経営方針や教育活動をわかりやすく伝えている。

2 学校は、保護者、地域と連携を図った教育活動に取り組んでいる。

3

4 学校は学力向上を目指し、授業や学習指導に取り組んでいる。

5 学校は、集団生活の基本的なことを、しっかり指導している。

学校は学校だよりやホームページ、保護者会など様々な機会を通して生徒や学校の
様子を伝えている。
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6 学校は、よく清掃され、整理整頓された教室で授業が行われている

7 学校は、いじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。

8 学校は施設・設備が整っている。

9 学校はボランティア活動によく取り組んでいる。

10 生徒は、服装や態度がきちんとしている。
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11 生徒は、挨拶や言葉遣いなどの礼儀を身につけている。

12 生徒は、明るく楽しく学校生活を送っている。

13 教職員は、生徒と信頼関係ができている。

14 教職員は、使命感と熱意をもって教育に当たっている。

15 教職員は、生徒理解に努め、一人ひとりを大切にする指導をしている。
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16 教職員は、電話や来客対応が適切である。

17 教職員は、PTAや地域の活動に協力的である。

18 本校の教育に満足している。

　令和５年度は、学校の様子を直接見ていただく機会として、６月運動会、６月学校公開
週間、９月中学生体験（せんべい焼き）、１０月学校公開週間、１０月文化発表会を実施
した。在校生の保護者や小学校６年生の保護者は昨年度よりも増えたが、協議会委員の参
観者数はそれほど増えなかった。
　そのような状況下でありながら、「１２生徒は、明るく楽しく学校生活を送ってい
る。」、「１３教職員は、生徒と信頼関係ができている。」の最上位評価を上げることが
できた。
　今後もＨＰや学校だよりなどをご覧いただき、学校の様子を感じ取っていただけたらと
思っています。
　また、「花いっぱい運動」や「地域の清掃ボランティア活動」を行うことができまし
た。４月には、校庭のプランターにチューリップが満開したらうれしいです。（４色の
チューリップ）

　まとめ

　地域の皆様の声

・学校へ月１、２回伺うが、各教室を伺ったことはなく、年に一度は教室の中にも伺いた
いと思います。

・先生方にはいつも子どもたちに温かいご指導を賜り、厚く御礼を申し上げます。
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